
 

 
 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 11 липня 2023 року                         м. Біла Церква                                                № 549 

 

Про взяття на квартирний облік особи з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування 

 

Розглянувши пояснювальну записку департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради від 03 липня 2023 року № 1602 та протокол засідання громадської 

комісії з житлових питань виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 03 липня 

2023 року № 8, відповідно до Житлового Кодексу України, делегованих повноважень, 

передбачених підпунктами 5, 7, 8 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради 

Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 року № 470 (далі - Правила), постанови виконавчого комітету Київської обласної 

ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 08 липня 1991 року 

№ 112, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 

1. Взяти  на квартирний облік у виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради:  

Дяченко Валентину Миколаївну. Сім’я 1 особа: Дяченко Валентина Миколаївна – 

заявниця. В місті Біла Церква не зареєстрована, є  внутрішньо переміщеною особою. Підстава 

для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13, 

пункт 15 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються 

правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявниця є особою з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування, підпункт 3 пункту 46 Правил. 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з 

розподілом обов’язків. 

 

 

Міський голова  Геннадій ДИКИЙ 

 

 


